

# 少儿读物粗制滥造,价格低到离谱?

## 制假售假链条被摧毁,涉案金额超1亿

通讯员 田芳美

本报讯 一本定价35元的《大中华寻宝记》售价只需5元左右?警方调查发现,这背后是一个非法制售少儿图书团伙。

近日,海盐警方远赴外省,成功捣毁该团伙,抓获犯罪嫌疑人刘某伟等人,现场查扣众多盗版书籍,涉案金额超1亿元。

今年5月,海盐警方发现,某商务有限公司在某电商平台开设多家网店,涉嫌销售盗版《大中华寻宝记》系列漫画图书,涉案金额巨大,经鉴定该系列漫画图书均为非法出版物。

涉案网店显示,一本定价35元的《大中华寻宝记》售价只需5元左右,每家店铺的销量都有上万册。赶上平台有活动,一天的销售额可达2至3万元,销售范围遍及全国各地。

通过逆向倒查,警方初步掌握“书商”刘某伟联系印刷厂进行

印刷和电商渠道分销的制假售假链条。

今年35岁的刘某伟是山东人,2019年4月,刘某伟从非法途径购买了《大中华寻宝记》的电子印刷文件后,找到开印刷厂的赵某,要求其帮忙印刷。刘某伟的弟弟刘某则帮忙运货,“出厂”一本书的印刷费、装订费等基础成本2元左右,刘某伟以每本书赚取5毛左右的利润出售。

警方表示,盗版商为了节约成本,通常采用劣质纸张、油墨印刷书籍,这些书籍不仅清晰度差,或对未成年读者的身体健康造成伤害。

近日,该书的专有出版人二十一世纪出版社负责人特地赶到海盐县公安局,送来一面锦旗。

目前,刘某伟等嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

## 防空演练有序撤离

近日,建德市莲花镇中心幼儿园组织开展了防空演练活动。防空警报响起时,各班级教师迅速组织孩子做好自我防护,按照疏散方案路线,有序撤离。

通讯员 汪水荣 付丹凤



## 慌不择路弃车而逃

通讯员 伍明哲

本报讯 男子醉驾被抓后,试图挣脱交警控制,眼看逃不掉,竟躺地不起……这一幕发生在近日平阳街头。

当晚,平阳县交警大队一中队民警设卡例行检查时,一辆白色越野车突然反常超车后开上人行道,交警上前排查时,一男子从驾驶室冲出,刚跑到路边商店,就被交警抓住。

这名男子廖某见到交警后,否认自己喝酒,试图挣脱交警控制,甚至要起无赖躺地不起,最终被交警带至醒酒室醒酒。经检测廖某涉嫌醉驾,目前已经平阳县公安局采取强制措施。

## 逾期未付剩余租金 被判买断租赁手机

通讯员 慕煊

本报讯 女子在网上租手机,支付了第一期租金后不还了。近日,平阳法院审理一起买卖合同纠纷案件。

2月5日,王某通过网上信用租赁平台,向入驻商家平阳县某通讯设备经营部租用一部手机,双方签订了《租赁服务协议》,约定月租金364.92元,商品押金5999元,实付押金600元(超出免租信用额度部分需付押金),租期为2022年2月8日至2023年2月7日,合同约定若王某逾期支付租金超7个自然日,则双方之间的租赁服务关系自动转为买卖关系,王某无条件支付买断款买断租赁手机,买断价为7798元。

合同签订后,经营部依约向王某交付手机。然而,王某在支付第一期租金后,剩余租金均未支付,已逾期远超7日。经营部多次联系王某,要求其按协议约定支付手机买断款,均遭拒绝,遂诉至平阳法院,要求王某支付手机买断款。

法院经审理认为,经营部与王某签订的《租赁服务协议》依法成立且有效,当事人应当按照约定履行自己的义务。经营部已向王某交付了手机,王某应当依约支付租金。本案中,经营部与王某之间原为租赁关系,但王某逾期未支付租金,根据《租赁服务协议》的约定,双方之间的租赁关系转为买卖关系,案涉租赁手机归王某所有,王某应向经营部支付买断款。

最终,平阳法院认为,王某应支付经营部手机买断款6833.08元。

## 短视频炫富秀定位,连累邻居被贼“光顾”

本报记者 王梓 通讯员 张莹莹

本报讯 “要不是刷视频关注了这个播主,我也不可能跨过半个杭州作案。”近日,盗窃嫌疑人管某向民警交代。

此前,杭州市公安局余杭区分局中泰派出所接到某高档小区住户徐女士报警,称家中被盗。无独有偶,同一天内,该小区好几户居民的财物都不翼而飞,估算案损达10万元左右。

经查证,民警确定嫌疑人为同一人。“作案时戴着帽子手套,翻墙开窗的动作也很敏捷,一看就是老手。”

经紧张摸排,民警锁定嫌疑人管某的身份和落脚点,并在萧山区将他抓获。据查,管某曾因多次抢劫、盗窃被判刑。

管某交代,之所以选择距离住所数十公里外的陌生小区作案,是因为刷到一则视频。

今年8月,管某偶然间关注了一名同城播主,对方经常晒一些吃喝玩乐的视频。“视频更新频率很高,有时还会开直播……”相比自己的一地鸡毛,播主阔绰的生活让管某嫉妒不已。

中秋节前夕,上述播主又发布了一则动态。画面中,各色名烟名酒摆了一地,下方定位显示为余杭区某高档小区。

“住这个小区的人一定挺有钱。”管某近来手头拮据,于是决定重操旧业。

9月7日晚上,管某翻墙进入该小区内部,本想寻找播主家下手,无奈夜深一时无法分辨,只得随机挑选作案对象。

目前,管某已被刑事拘留,涉案财物已全数追回,案件正在进一步调查中。

警方提醒:在网上不要轻易暴露个人信息,以免被意图不轨的人盯上。

## 纸厂地磅频频失灵,竟是被“黑科技”操控

见习记者 杨云寒 通讯员 陈凯

本报讯 地磅频频失灵,显示数值远大于货物实际重量……9月19日,永嘉警方披露多起利用“黑科技”操控地磅实施诈骗案。

此前,某纸厂负责人向永嘉县公安局上塘派出所报警,称在核对库存时发现,纸厂的地磅被人动了手脚,有客户在向其出售纸包时,通过调整纸厂内地磅显示器上的数值赚取中间差价,导致纸厂直接经济损失上百万元。

永嘉警方通过反复查看纸厂监控,发现两辆送纸车非常可疑。每当这两辆货车将要到达地磅上方时,地磅显示器上的数值总是突然增大,并在车辆上磅后直接累加。

随后,警方调取了该两辆涉案货车所有的收货单及高速收费卡点监控,发现这两辆车共计向该纸厂送货70余车次,每次送纸车辆在下高速时的重量均比收货单上的重量少10吨左右。据悉,该纸厂的纸包回收价格为每吨2000元,也就是说每回上门送货,

纸厂都要多支付2万余元。

随即永嘉警方传唤了两名嫌疑人陈某超和陈某爱。经查,两名嫌疑人为父子关系,今年五六月开始向上述纸厂运送纸包。没运几次,陈某超便动起了歪心思,花费16000元买来地磅“遥控干扰器”,并利用管理漏洞,偷偷将其安装在纸厂的地磅上。每次货车上磅前,嫌疑人只需用手操控遥控器,就能神不知鬼不觉地增加地磅显示器的数值。截至案发,这对父子获利上百万元。

随着警方深入调查发现,永嘉辖区内其他纸厂也遭遇了此类案件,诈骗手法如出一辙,涉案金额达百余万元。永嘉警方经过深挖,在乐清、玉环、三门等地共抓获涉诈嫌疑人10名。目前,该案主要嫌疑人均已被永嘉县检察院批准逮捕。

### 清算公告

杭州启正中学(登记证号:52330103747190842Q)经理事会表决通过,决定清算,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四

十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:

0571-85837733。

特此公告。

联系人:张陈英 联系电话:13958181788

联系地址:杭州市拱墅区孩儿巷52号

2022年9月20日